5.kodune töö

1. Arvutada  A = 2B- 10C , kui 
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2. Leia x väärtus, mis rahuldab võrrandit 
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3. Lahendada võrrand 
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4. Leida x suurim väärtus, mille korral on veel õige võrratus 
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5. Leida võrdhaarse trapetsi pindala kui tema  kõrgus on 16 ja diagonaal on 20.

6. Leida x väärtus kraadides kui 00 < x < 2700 ja sin(900 + 2x) + sinx = 0.

7. Arvutada avaldise 
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8. Kahel tööpingil on vaja ümber töödelda  150 detaili, seejuures esimesel tööpingil saab tunnis ümber töödelda 5 detaili rohkem kui teisel. Esimesel tööpingil hakati tööle 1 tund hiljem kui teisel, ka katkes seal töö 30 minutiks. Siiski lõpetasid mõlemad tööpingid töö üheaegselt.  Mitu detaili töödeldi kummalgi tööpingil ühe tunniga?

9. Lahendada võrrand 
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10. Lahendada võrrand 
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